



Президенту Российской академии наук
академику Г.Я. Красникову

Глубокоуважаемый Геннадий Яковлевич!

Поздравляем Вас и в Вашем лице все академическое сообщество с профессиональным праздником – Днем науки и 300-летием Академии наук.

Огромный трехсотлетний путь Академии был полон тяжелых испытаний, которые она с честью выдержала. Сегодня Российская академия наук является ведущей научной и экспертной организацией страны и государственным институтом, которому доверяет огромное число граждан.

Представители академического сообщества внесли неоценимый вклад в развитие страны и обогатили мир новыми знаниями. Мы гордимся великими учеными, прославившими нашу Родину.

Профсоюз работников РАН считает себя частью академической структуры и старается содействовать развитию фундаментальных исследований, росту достижений институтов, укреплению их материально-технической базы, повышению профессионального уровня сотрудников, поддержанию в коллективах атмосферы, благоприятствующей научному творчеству.

Хочется пожелать, чтобы РАН, учёные России всегда были национальной гордостью страны и их труд оценивался по достоинству!

С уважением, Председатель Профсоюза работников РАН
Г.В. Чучева

08 февраля 2024 г.